

# 信息周报

2013年第6期  
(总第76期)

党政办公室编

2013年3月11日

## 教育系统党风廉政建设工作会议召开

3月1日,教育系统党风廉政建设工作视频会议召开。教育部党组书记、部长袁贵仁在会上强调,要坚决贯彻落实中央关于党风廉政建设和反腐败工作的新部署新要求,进一步增强忧患意识、风险意识、责任意识,扎实推进教育系统党风廉政建设。

袁贵仁强调,一要加强纪律建设,严把政治关。深入实施素质教育,把立德树人作为教育的根本任务,教育引导广大干部师生坚定中国特色社会主义理想信念,培育和践行社会主义核心价值观,为实现民族复兴的“中国梦”而艰苦奋斗、不懈奋斗。

二要加强作风建设,严把风气关。认真落实中央“八项规定”,着力形成制度、形成风气、形成习惯。用好管好教育经费,优化支出结构,加强效能监察考核。认真落实高校财务制度,确保经费使用经得起公开、经得起监督、经得起审计。开展好2013年行风评议活动和教育满意度测评。制定领导干部作风评价标准,对考察考核达不到基本要求、得不到多数群众认可的,区分情况予以诫勉谈话、劝退、免职。

三要加强反腐倡廉建设,严把廉洁关。着力做好惩防体系建设责任分解,完善督查机制,提高制度执行力。深化高校反腐倡廉建设,开展好高校科研经费专项检查。

## 市属高校获11项北京市科学技术奖

日前,北京市召开了科学技术奖励大会暨2013年科技工作会议。北京市属高校获11项北京市科学技术奖,占北京地区高校获奖总数的四分之一。其中一等奖2项,北京工商大学和北京建筑工程学院各有1项获奖,占北京地区高校获奖总数50%;二等奖3项,北京工业大学有2项获奖,北京联合大学有1项获奖。三等奖6项,北方工业大学、北京农学院、首都师范大学

等高校获奖。

## “会计改革与发展协同创新中心”培育启动仪式 暨研讨会在上海财经大学举行

3月2日，“会计改革与发展协同创新中心”培育启动仪式暨研讨会在上海财经大学举行。

上海财经大学与财政部人教司、财政部会计司、中国注册会计师协会、中国人民大学、中南财经政法大学、香港中文大学、上海国家会计学院、清华大学、中央财经大学、北京国家会计学院、厦门国家会计学院、东北财经大学、江西财经大学、山东财经大学、大华会计师事务所等15家协同单位共同组建了“会计改革与发展协同创新中心”。

该中心将对接国家会计改革与发展的重大需求，整合多方优势资源，为我国会计事业的发展发挥促进作用。

## 北京工商大学召开重点学科验收答辩会

3月6日，北京工商大学研究生部召开重点学科验收答辩会，对该校的北京市重点学科建设情况进行预验收，同时检查校级重点学科建设情况。答辩会分文科组和工科组两组进行，来自中国人民大学、中国农业大学、北京科技大学、中央财经大学、对外经济贸易大学、北京化工大学、北京林业大学、中央民族大学、北京工业大学、首都医科大学、首都师范大学等高校的12位教授作为校外专家，应邀参加答辩会。

会上，各重点学科负责人围绕近5年学科建设和发展情况、学科建设所取得的标志性成果、为国家尤其是北京市经济社会发展作贡献的情况及取得的效益、学科建设的主要经验等方面进行汇报。专家组认真听取汇报和审阅材料，对重点学科的验收材料提出修改意见，并对学科今后的发展提出建议。

本次答辩会总结了重点建设学科的工作经验，分析了问题与不足，进一步明确了重点建设学科的工作任务，对进一步提升学校重点建设学科建设水平具有积极的推动作用。按照上级安排，北京市教委将于今年3、4月对北京市重点学科进行验收，验收结果对下一轮北京市重点学科的评选工作有重要影响。

---

报：校领导、校长助理

首都经济贸易大学党政办公室

2013年3月11日